

2025年3月3日

シンガポール国立大学連携事業実施委託業務に対する質問及び回答

2025年2月20日付けで公表されました「シンガポール国立大学連携事業実施委託業務」の事業内容について受付けた質問の内容及び回答を通知します。

1 企画提案書の様式等について		
番号	質問	回答
1-1	企画提案書で使用するフォントに指定はございますでしょうか。	フォントは自由です。
1-2	正本・副本であることを明示する必要はございますでしょうか。 (書類の右上にその旨を記載するなど)	正本・副本を明示する必要はございません。
1-3	副本は、事業者名がわからないよう、マスキングなどの処理は不要という理解で問題ございませんでしょうか。	マスキングなどの処理は不要です。
1-4	企画提案書内でスケジュールのページのみ図表の関係で横向きに作成する予定ですが、問題ございませんでしょうか。	一部横向きのページがあっても差支えありません。
1-5	様式1～4 及び「④過去3年間のスタートアップに対する□援実績」のうち、押印が必要なものはございますでしょうか。	押印が必要なものはございません。
2 「仕様書3業務内容(1)協業プログラム③協業支援の実施」について		
番号	質問	回答
2-1	選定した県内事業会社等とSUとのマッチングが9件以上成立しなかった場合に、県内事業会社等を追加で募集・採択することは可能でしょうか？	原則、事前に選定した県内事業会社との協業を想定しています。 事前に選定した事業会社とマッチングが進まなかった場合の対応については、県と協議の上、対応を決定することになります。
2-2	協業プログラム① 県内事業会社等の募集、課題の設定支援の実施 ③ 協業支援の実施 選定した県内事業会社等とスタートアップとの組み合わせにおいて、事前に選定した県内事業会社以外でスタートアップとマッチングした場合、件数としてカウントすることは可能でしょうか。	2-1と回答を同じ。
3 「仕様書3業務内容(2)NUS等との連携事業」について		
番号	質問	回答
3-1	NUS 等との連携事業 ① NUS 等との連携イベントやセミナーの開催イベントに参加するNUS等が支援するスタートアップについて、NUS等が選定及び参加募集を実施いただくという認識で相違ないでしょうか。	その認識で相違ありません。

3-2	<p>「特に、NUS等が別に実施するプログラム等により協業候補スタートアップが来日した際(11月初旬を想定)には、県内事業会社等との個別面談を設定する」という記載がありますが、11月の来日については既に決定しているプログラムがあるのでしょうか？</p>	<p>募集要領及び仕様書に記載の内容以外に、現時点で決定していることはありません。</p>
3-3	<p>協業プログラム③ 協業支援の実施 11月初旬に実施される協業候補スタートアップが日本に来日する際の渡航費は参加するスタートアップが負担するという認識で合っていますでしょうか。 (本質問については「仕様書3業務内容(2) NUS等の連携事業」との関連が強いものであることから、こちらで回答します。)</p>	<p>その認識で相違ありません。</p>
3-4	<p>NUSスタートアップが来日する際に、弊社独自の提案として、渡航費の支援をすることは可能でしょうか？</p>	<p>企画提案時点にて、渡航費の支援を記載いただくのは可能です。 渡航費支援を事業の一環で実施するかについては、県と協議の上決定します。</p>